

Fazenda Fontes do saber Campus Universitário Rio Verde - Goiás

Universidade de Rio Verde

Credenciada pelo Decreto nº 5.971 de 02 de Julho de 2004

Cx. Postal 104 - CEP 75901-970 CNPJ 01.815.216/0001-78 I.E. 10.210.819-6

Fone: (64) 3611-2200 www.unirv.edu.br

PRORROGAÇÃO DE DATAS CONCURSO DE VÍDEOS "UNIRV EM CARTAZ" CHAMADA INTERNA 002/2018

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXT) da Universidade de Rio Verde (UniRV), no uso de suas atribuições legais, torna pública a prorrogação de datas da Chamada Interna do Concurso de Vídeos "UniRV em Cartaz", para acadêmicos de todos os cursos e Campus da Universidade de Rio Verde – UniRV.

Data de Publicação da Chamada	23 de abril de 2018
Interna	
Data limite para impugnação da	Até 48 horas após a publicação
Chamada Interna	
Período de inscrição	De 26/04/2018 a 06/06/2018
Resultado da 1º Fase – Habilitação	A partir de 08/06/2018
Prazo para recurso da 1ª Fase	Até 48 horas após a publicação do
	Resultado da habilitação
Resultado da 2º Fase – Avaliação dos	A partir de 13/06/2018
vídeos	_
Prazo para recurso da 2ª Fase	Até 48 horas após a publicação do
	Resultado da avaliação dos vídeos
Prazo para compartilhamento,	De 15/06/2018 a 25/06/2018
visualizações e curtidas – 3ª Fase	
(Repercussão)	
Divulgação do Resultado Preliminar	A partir de 27/06/2018
Prazo para recurso da 3ª Fase	Até 48 horas após a publicação do
	Resultado Preliminar
Divulgação do Resultado Final	A partir de 02/07/2018
Premiação	A partir de 30/10/2018
Prazo para retirada do prêmio	Até 20 (vinte) dias úteis contados da
	data da Premiação

Rio Verde, GO, 25 de maio de 2018.

Paula

Vanessa Renata Molinero de Paula Pró-Reitora de Extensão e Cultura